

Відомості про авторів

Ажажа М.А. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри управління та адміністрування Інженерного навчально-наукового інституту імені Ю.М. Потебні Запорізького національного університету

Барінов Д.В. – аспірант кафедри державної політики та врядування Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка»

Бікулов Д.Т. – доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності Запорізького національного університету

Бобось О.Л. – кандидат ветеринарних наук, доцент кафедри публічного адміністрування, Міжрегіональна Академія управління персоналом

Брич Л.В. – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри педагогіки та інноваційної освіти Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка»

Вальчук М.С. – здобувач вищої освіти за програмою доктора філософії зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» Комунального закладу вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти»

Єфанов О.В. – аспірант кафедри державної політики та врядування Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка»

Зайка О.В. – кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри філософії, публічного управління та соціальної роботи Запорізького національного університету

Кириєнко О.О. – аспірант кафедри публічного управління, туризму та готельно-ресторанної справи Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Кобиліна Ю.М. – директор центру підвищення кваліфікації Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Костенко Є.Я. – доктор медичних наук, професор, декан стоматологічного факультету, ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Кохалик Х.М. – кандидат наук з державного управління, доцент, доцент кафедри регіонального та місцевого розвитку Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка»

Коцан В.В. – аспірант кафедри державної політики та врядування Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка»

Майстренко К.М. – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічного адміністрування, Міжрегіональна Академія управління персоналом

Максак В.І. – здобувач ступеня доктора філософії, Національного університету «Чернігівська політехніка»

Маринюк В.Л. – аспірант кафедри державної політики та врядування Інститут адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка»

Маркіна М.І. – експертка за напрямом експертизи містобудівної документації, аспірантка кафедри регіоналістики і туризму Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана

Мосейчук С.В. – аспірант кафедри державної політики та врядування. Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка»

Омельченко Д.О. – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Панченко О.А. – доктор медичних наук, доктор наук з державного управління, професор, академік АН ВШ України, Заслужений лікар України, головний науковий співробітник, генеральний директор Державного закладу «Науково-практичний медичний реабілітаційно-діагностичний центр МОЗ України»; президент громадської організації «Всеукраїнська професійна психіатрична ліга»

Пінтоха М.М. – аспірант кафедри державної політики та врядування Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Руденко О.М. – доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри менеджменту та адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка»

Салівон В.П. – кандидат медичних наук, магістр з державного управління, т.в.о. медичного директора Державного закладу «Науково-практичний медичний реабілітаційно-діагностичний центр МОЗ України»

Сердюк І.А. – кандидат наук з державного управління, т.в.о. заступника генерального директора з інноваційної, наукової та освітньої діяльності Державного закладу «Науково-практичний медичний реабілітаційно-діагностичний центр МОЗ України»

Серебрій А.Ю. – аспірант кафедри державознавства, права та європейської інтеграції Інституту публічної служби та управління Національного університету «Одеська політехніка»

Серьогіна Н.О. – кандидат юридичних наук, доцент, завідувач відділу аспірантури та докторантури, Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика

Сірий Ю.М. – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічного управління та адміністрування Національної академії внутрішніх справ

Телендій А.А. – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічного адміністрування, Міжрегіональна Академія управління персоналом

Тюріна Д.М. – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту Національного університету цивільного захисту України

Фурдик В.Д. – полковник, доцент кафедри фізкультурно-спортивної реабілітації Навчально-наукового інституту фізичної культури та спортивно-оздоровчих технологій Національного університету оборони України

Цюк Н.В. – аспірант кафедри державної політики та врядування Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка»

Черніховський Р.І. – аспірант кафедри державної політики та врядування Інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка»

Штанцель С.Е. – кандидат технічних наук, докторант кафедри публічного адміністрування ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Яровой Т.С. – доктор наук з державного управління, доцент, завідувач кафедри національної безпеки, менеджменту та публічного адміністрування, Чернігівський інститут інформації, бізнесу і права ЗВО «Міжнародний Науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»